
Ata da 1a Reunião Ordinária do Conselho de
Centro,  do  Centro  de  Tecnologia  da
Universidade Federal  da Paraíba,  realizada
no dia 26 de fevereiro de 2018.

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito às nove
horas, na sala de Reuniões do Departamento de Arquitetura-DA do Centro
de Tecnologia, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro,
sob  a  presidência  do  Diretor  professor  Antônio  de  Mello  Villar,  do  Vice
Diretor  professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros:
Leopoldo Oswaldo Alcazar Rojas, Cláudia Veronica Torres Barbosa, Stela de
Lourdes Ribeiro Mendonça, Andréa Brasiliano Silva (representante), Rafael
Evaristo  Caluête,  Leonardo  Vieira  Soares,  Paulo  Henrique  de  Miranda
Montenegro, Mariana Moura Nóbrega, Rênnio Félix de Sena (representante),
Antônio  Farias  Leal,  Aristóteles  Lobo  Magalhães  Cordeiro,  Cristiano  das
Neves Almeida, Sandra Naomi Marioki, Flávio Luiz Honorato da Silva, José
Hilton Ferreira da Silva, Geovany Jessé A. Silva, Andrea Lopes de Oliveira
Ferreira,  Adriano  Duarte  Tavares,  Amélia  Severino  Ferreira  e  Santos,
Elisangela Maria Rodrigues Rocha, Fábio Morais Borges e o representante
dos Servidores Josemildo Correia Martins e Lincoln Pontes Vaz. O Senhor
presidente iniciou os trabalhos com as seguintes comunicações: O Senhor
Presidente  passou  a  palavra  ao  professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  que
introduziu a mudança do artigo 3º da Resolução que estabelece normas
para realização de consulta com vista à escolha de coordenadores e vice-
coordenadores  dos  cursos  de  graduação  e  de  pós-graduação  do  CT.  O
professor Tarciso encaminhou uma proposta de mudança do referido artigo,
propondo a redação seguinte para o Art. 3º: “Na escolha do coordenador e
vice-coordenador  de  programa  de  pós-graduação  somente  poderão  ser
votados docentes, em dedicação exclusiva, lotados no Centro de Tecnologia,
que  façam parte  do  quadro  permanente  do  respectivo  programa e  que
lecionaram  em,  pelo  menos,  um  dos  quatro  últimos  semestres  letivos,
incluindo o da consulta”.  Após debates que se seguiram, a proposta  foi
colocada em votação, sendo aprovada com 13 (treze) votos favoráveis, 6
(seis) votos contrários e 3 (três) abstenções. Foi Concedida a palavra ao
Assessor de compras Lincoln Pontes Vaz e Lindalva Regina Nóbrega que
orientou  a  todos  sobre  aquisição  de  material  e  serviços.  Solicitação  de
homologação das datas para escolha do Coordenador e Vice Coordenador
do Curso de Engenharia de Produção Plena nas datas: 28 de fevereiro a 06
de  março  as  inscrições  e  dia  13  de  março  a  consulta;  Solicitação  de
homologação das datas para escolha do Coordenador e Vice Coordenador
do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e Ambiental nas datas:
28 de fevereiro a 06 de março as inscrições e dia 13 de março a consulta;
Solicitação de homologação das datas para escolha do Coordenador e Vice
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de
Materiais nas datas: 28 de fevereiro a 06 de março as inscrições e dia 13 de
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março a consulta; Solicitação de homologação das datas para escolha do
Coordenador  e  Vice  Coordenador  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Engenharia Mecânica nas datas: 28 de fevereiro a 06 de março as inscrições
e dia 13 de março a consulta; Solicitação de homologação das datas para
escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção nas datas: 28 de fevereiro a 06 de março as
inscrições e dia 13 de março a consulta; Solicitação de homologação das
datas  para  escolha  do  Coordenador  e  Vice  Coordenador  do  Curso  de
Engenharia  Ambiental  nas  datas:  28  de  fevereiro  a  06  de  março  as
inscrições e dia 13 de março a consulta; Solicitação de homologação do
resultado da escolha do Chefe e Vice Chefe do Departamento de Engenharia
Civil e Ambiental-DECA, tendo sido eleitos os professores Leonardo Vieira
Soares,  como  chefe  e  Claudino  Lins  Nóbrega  como  Vice  Chefe,  que
colocadas  todas  em  discussão  e  votação  foram  aprovadas por
unanimidade; O Senhor Presidente convocou a mesa o decano do Conselho
o professor Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro para participar da reunião
em  substituição  ao  Vice-Diretor  professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  que
precisou se ausentar. ORDEM DO DIA: Processo: 23074.081954/2017-
01, Interessado: professor Ruy Portela de Vasconcelos, Assunto: solicita
progressão funcional de professor Assistente I para Assistente II, Relator,
professor  Jose  Hilton  Ferreira  da  Silva,  que  deu  parecer  favorável  e
colocado  em  votação  foi  aprovado o  ad-referendum do  diretor.
Processo:  23074.071981/2017-68-PPGEM,  Interessado:  professor
Emerson Freitas Jaguaribe,  Assunto: Solicita  impugnação da reunião do
colegiado do PPGEM, Relator, professor Flávio Luiz Honorato da Silva, que
depois  de  muito  debatido  entre  os  Conselheiros,  ficou  decidido  pelo
arquivamento do processo por falta de objeto que colocado em votação foi
aprovado com  03  abstenções. Processo:  23074.081795/2017-37-
PPGEM, Interessado: Mestrando Aristóteles Costa Diniz, Assunto: Solicita
defesa  de  dissertação  de  mestrado  fora  do  prazo,  Relator,  professor
Cristiano das Neves Almeida, tendo o referido processo ter sido retirado de
pauta.  Processo:  23074.  004606/2018-93-DEQ,  Interessado:
Departamento de Engenharia Química, Assunto: Homologação do Concurso
Público do processo seletivo simplificado para professor substituto na área
de Fenômeno de Transporte e Reatores Químicos. Relator, professor Paulo
Henrique  de  Miranda  Montenegro,  tendo  o  referido  processo  ter  sido
retirado de pauta. Processo: 23074. 007621/2018-93, Interessado:
Dimitri Albuquerque Araújo, Assunto: Recurso referente à homologação do
resultado  do  processo  seletivo  simplificado,  Edital  16/2017  do  DEQ-CT,
Relator, professor Paulo Henrique de Miranda Montenegro, tendo o referido
processo ter sido  retirado de pauta.  Processo: 23074.007124/2018-
95-PPGEM, Interessado: Felipe Feliciano da Silva, Assunto: O Programa
e Pós-Graduação em Engenharia Mecânica solicita ao aluno Felipe Feliciano
que apresente justificativa para reprovação em 2 disciplinas para análises
do desligamento do curso, Relator, professor Cristiano das Neves Almeida,
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foi favorável em que o aluno apresente ao PPGEM no prazo máximo de 10
dias úteis uma justificativa para a reprovação das duas disciplinas para que
seja analisado seu desligamento no curso, que colocado em discussão foi
aprovado por  unanimidade.  EXTRA-PAUTA:  Processo:
23074.007805/2018-53, Interessado:  professor Jonas Alves de Paiva,
Assunto: Solicita  progressão  Funcional  de  professor  Adjunto  III  para
Adjunto  IV,  Relator,  professor  Antônio  Farias  Leal,  que  deu  parecer
favorável foi  colocado em votação foi  aprovado por  unanimidade. Não
havendo  nada  mais  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu  por  encerrada  à
reunião  que  é  assinada  por  mim,  Maria  Marileide  Bento  de  Queiroz,
Secretária, o senhor presidente e demais conselheiros presentes.
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